
Referat fra ordinært afdelingsmøde i afd. 32 den 23.8.2021 i ROFI-Centret. 

11 beboere deltog i mødet, Bo fra kontoret blev valgt som dirigent. Formanden 

indledte mødet og konstaterede, at dette var lovligt indvarslet. Vibeke (nr. 5) blev 

valgt som referent, Verner (nr.7) og Thomas (nr. 3) blev stemmetællere. 

Bestyrelsens beretning v. formanden (Leif nr. 5): 

1. Forsamlingen mindedes Ole (nr. 14) med ½ minuts stilhed. 

2. Jan (nr.16) blev budt velkommen tilbage i Søparken, hvor han har boet for mange 

år siden, i øvrigt i selvsamme lejlighed; Vi håber, han må falde godt til her. 

3. Afdelingsbestyrelsen har erstattet et staudebed med skærver og et par højbede, 

som kræver minimalt vedligehold. 

4. To nye græsplæner anlagt, trives dårligt med masser af ukrudt; mangler 

eftersåning og gødning. 

5. Vor gamle trailer fra 2003 har fået nye sider og lidt maling af Jens (nr. 22) og 

Verner (nr. 7); tak for det og tak for tømning i årets løb. 

6. Vore hække blev klippet primo juli, toppe og ydersider, resten må vi klare selv, 

primært grundet manglende vicevært-tid. Studses igen når Boligforeningen har tid, 

forhåbentlig september (dette år). Det er et problem for mange beboere, at hækkene 

kun klippes delvist. 

7. Molokker fungerer godt - tømmes hver 14. dag, bruges desværre af og til af andre; 

boligforeningen opsætter label med teksten: KUN FOR SØPARKENS BEBOERE. 

8. Vi har et "hængeparti" hvad angår maling/udskiftning af træværk på carporte 

(malet for 6 år siden) samt med vedligehold af murværk. Dette drøftes på den 

kommende markvandring den 31.8.2021. 

Beretningen blev kortvarigt drøftet uden de store kommentarer, dog henstilles det, 

at man ikke lægger affald i molokkerne sent om aftenen samt opsamler alle glasskår 

fra flasker, hvis uheldet er ude. Ligeledes bør man være opmærksom på at sortere 

affaldet rigtigt. Beretningen blev eenstemmigt vedtaget. 



Budget: Efter nogen drøftelse blev det fremlagte budget vedtaget med stort flertal. 

Den tidligere beslutning om at afvikle afdelingens underskud over 10 år blev 

omgjort, således at underskuddet nu afvikles over kun 3 år i perioden 2022 - 2024. 

Valg af afdelingsformand: Leif (nr. 5) blev genvalgt uden modkandidater. 

Valg af bestyrelsesmedlemmer: Elsemarie (nr. 7) og Hanne (nr. 9) blev genvalgt 

uden modkandidater. 

Valg af suppleanter: Maren (nr. 11) og Jenny (nr. 12) blev valgt som henholdsvis 1. 

og 2. suppleant. 

Evt: Hanne (nr. 32) foreslog en fælles arbejdsdag (maling af borde osv.), f.eks. 

afsluttet med en grillet pølse og noget drikkelse; forslaget blev vel modtaget. 

Susanne (nr. 26) nævnte problemet med, at ikke alle beboere fik klippet oversiden af 

deres hække (grundet havernes beliggenhed). Bo forklarede, at det bl.a. skyldtes 

manglende kapacitet, men at man her til efteråret ville gøre en undtagelse. Det er 

dog stadig utilfredsstillende, at ikke alle beboere får samme service vedr. klipning af 

hække, og generelt synes bestyrelsen, at det er et stort problem, at vi ikke kan få 

udført det "grønne" arbejde vi ønsker, i øvrigt også når vi ønsker det. 

Formanden afsluttede mødet med en tak til deltagerne for et godt og behageligt 

møde. 

Søparken, den 26.8.2021 

Referent: Vibeke Kastner 

 


